

Великая Отечественная война закончилась! Это была победа всего советского народа, и частицу вклада в эту Великую Победу внес Петр Павлович Мызгин. Мой прадед!!!

*Вечная слава тем, кто погиб, защищая Родину.
Вечная память тем, кто умер от ран и болезней!
Доброго здоровья тем, кто остался жив!*

*Лев Зудов,
1^й класс*



МЫЗНИКОВ ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ

Родился 16.03.1925 года в деревне Мызниково Верхотурского района Свердловской области.

Был призван на фронт 1 июля 1943 года Сталинским районным военкоматом в городе Свердловске. Участвовал в боевых действиях в составе 608-го стрелкового полка 146-й стрелковой Островской дивизии II Прибалтийского фронта.

Василий Иванович воевал под городами Орел и Брянск. Был ранен, вернулся в строй.

После Великой Победы проходил службу на территории Германии. Награжден многочисленными медалями и орденами.

Вот выписка из рассекреченного Центрального архива Министерства обороны РФ: «Связиста роты связи красноармейца Мызникова Василия Ивановича за то, что он в боях за город Тарту своевременно давал связь до батальона, неоднократно устранял порывы кабеля под сильным огнем противника, устраняя порыв на улице, был обстрелян из пулемета с чердака здания наградить медалью «За отвагу», приказ подразделения №30/н от 10.09.1944 г.».

*Даниил Ковалев,
1^й класс*



НАДОРШИН РАШИД НЮРКАЕВИЧ

Годы жизни: 17 января 1925 г. – 11 ноября 2017 г.

Родился в селе Сурготь Мордовской АССР.

Призвался на военную службу в 18 лет (1943 г.) в 156-й запасной стрелковый полк 335-й стрелковой дивизии. Эшелон с молодыми солдатами забросило на Дальний Восток, где прадедушка отслужил 7 лет. Был участником войны с Японией.

Прадедушка всегда отличался широтой кругозора, грамотностью письма и речи.

Его почерк можно было смело назвать каллиграфическим. Его рассказы всегда были содержательными, красочными и интересными. Неслучайно спустя 3 года военной службы его назначили писарем при штабе, где доверили работу с секретными документами. За время службы прадедушка даже овладел основами японского языка. В общении с правнуками от него можно было часто услышать: «здравствуйте», «спасибо», «пожалуйста», «добрый день» и другие слова на японском языке

